
 

                           
 
SAJTÓKÖZLEMÉNY 
Azonnal közölhető 
 
ITALOS KARTONDOBOZÉRT OSZTÁLYKIRÁNDULÁS – VÉGET ÉRT A 
„GYŰJTS, LAPÍTS, UTAZZ!” ITALOS KARTONDOBOZ-GYŰJTŐ AKCIÓ 
250.000 forintért értékű ajándékért „dobozolt” a nyíregyházi Bethlen Gábor Általános Iskola 
Általános Iskola 
 
Nyíregyháza, 2005. május 17. – Összesen 3,3 tonna italos kartondoboz gyűlt össze az 
ÖKO-Pannon Kht., az Italos Karton Egyesülés és a Városüzemeltetési Kht. közös italos 
kartondoboz-gyűjtő akciójában. Az öt hónapig tartó „dobozolásban” résztvevő 10 
nyíregyházi iskola diákjai 118.000 db tejes és üdítős kartondobozt adtak le tanáraiknál. 
Ha ezeket a dobozokat egymás mögé állítanánk a sor Nyíregyháza belvárosától egészen 
a Sóstófürdőig érne. Az akcióban a legtöbb italos kartondobozt a Bethlen Gábor 
Általános Iskola diákjai gyűjtötték, ezért ez az iskola nyerte az akció fődíját, a 250.000 
forint értékű sportszervásárlási utalványt. A versenyben legtöbbet gyűjtő három osztály 
jutalma egy-egy egynapos osztálykirándulás. 
 
A Városüzemeltetési Kht., az ÖKO-Pannon Kht. és az Italos Karton Egyesülés még tavaly 
novemberben a nyíregyházi általános iskolák számára hirdette meg „Gyűjts, lapíts, utazz!” 
című italos kartondoboz-gyűjtő akcióját. A felhívásra 10 vállalkozó szellemű és a 
környezettudatos nevelés mellett elkötelezett iskola (a Zelk Zoltán Általános Iskola, a Bárczi 
Gusztáv Általános Iskola, a Szabó Lőrinc Általános Iskola, a Kertvárosi Általános Iskola, a 
Benczúr Gyula Általános Iskola, a Vécsey Károly Általános Iskola, a Bethlen Gábor 
Általános Iskola, a Gárdonyi Géza Általános Iskola, a Hermann Ottó Általános Iskola, és a 
Kazinczy Ferenc Általános Iskola) válaszolt. Az akcióban, amelynek alapvető célja a 
gyermekek szelektív hulladékgyűjtésre való nevelése és ösztönzése volt, az iskolák és az 
osztályközösségek április végéig gyűjthették az italos kartondobozokat. 
 
Az akcióban legtöbb dobozt gyűjtő iskola fődíja egy 250.000 forint értékű sportszervásárlási 
utalvány. A legtöbbet gyűjtő osztály szakmai kirándulás keretében tekintheti meg az italos 
kartondobozok újrahasznosítását, míg a második és harmadik helyezett osztályközösségek 
egy természetvédő osztálykiránduláson való részvétel reményében gyűjtötték a dobozokat. 
 
Az öt hónapig tartó akció során összesen 3.3 tonna italos kartondobozt gyűjtöttek össze a 
nyíregyházi iskolások. A verseny győztese, a Bethlen Gábor Általános Iskola diákjai összesen 
379 kg italos kartondobozt gyűjtöttek össze, mely a legnagyobb mennyiséget tükrözi az 
iskolai diákjainak számát tekintve. Az osztályok közötti versenyben az első helyezést a 
Bethlen Gábor Általános Iskola 3. osztálya érte el az egy főre számított 12 kg-mal. Az 
osztályközösség jutalma egy egynapos budapesti tanulmányi kirándulás, melynek keretében a 
gyerekek megismerkedhetnek a papírgyártás folyamatával, az italos kartondobozok 
hasznosításának gyakorlatával és látogatást tehetnek a Budapesti Állat- és Növénykertben.  



 

                           
 
Az italos kartondoboz-gyűjtő akcióban a második helyen a Vécsey Károly Általános Iskola 
5.A osztálya végzett a fejenkénti 9 kg, a harmadik helyen pedig a Kazinczy Ferenc Általános 
Iskola 4.A osztálya végzett egy főre számított 6,5 kg doboz összegyűjtésével. A második és a 
harmadik helyezett osztályok jutalma, egy egész napos természetvédelmi kirándulás az 
Aggteleki Nemzeti Parkba, ahol a gyerekek megismerkedhetnek a terület élővilágának 
sajátosságaival. 
 
A felsorolt értékes ajándékok mellett az Italos Karton Egyesülés minden osztály számára, 
amely több mint 60 kilogramm italos kartondobozt gyűjtött össze, egy újrahasznosított italos 
kartondobozokból készített iskolai fali tablót ajándékozott.  
 
A szervezők nem titkolt célja az, hogy a gyerekek az akció befejezése után is szelektíven 
gyűjtsék majd az italos kartondobozokat, és hogy ez a csomagolástípus az akciót követően a 
szelektív gyűjtőszigetek műanyag hulladékgyűjtő sárga színű edényiben jelenjék meg egyre 
nagyobb mennyiségben. 
 
„A tavaly novemberben elindított akció bizonyítja, hogy az általános iskolás korosztály 
fogékony a környezeti problémákra, és a pedagógusok segítségével megtanítható a szelektív 
hulladékgyűjtés helyes gyakorlatára” – mondja Gönci Beáta, az ÖKO-Pannon Kht. 
kommunikációs vezetője. „Bízunk abban, hogy az italos kartondobozok gyűjtésével és 
hasznosításával kapcsolatos ismereteiket a gyermekek szüleiknek, a felnőtteknek is átadják, és 
így tovább terjedhet a szelektív hulladékgyűjtés, a környezetvédelem ezen aktív módjának 
gyakorlata.” – tette hozzá. 
 
Az iskolások által gyűjtött italos kartondobozok a Városüzemeltetési Kht. válogatóművébe 
kerültek, ahol bálázták, majd az újrahasznosítás helyére szállították azokat. A Nyíregyházán 
gyűjtött italos kartondobozok feldolgozása a Niederauer Mühle Papírgyárban történik majd, 
mivel az italos kartondobozok anyagának 75 százaléka papír.  
 
Bővebb információ az ÖKO-Pannon Kht.-ről: www.okopannon.hu  
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